

市法院联合新兴法院开展“普法宣传进企业 护航营商助发展”主题党日活动

春暖三月，法润芳华。2025年3月7日，在第115个“三八”国际妇女节暨第4个“女法官国际日”来临之际，市法院联合新兴法院部分女法官党员干部走进恒星高新科技（新兴）有限公司，开展“普法宣传进企业护航营商助发展”主题党日活动，旨在为企业提供更为优质的司法服务和坚强保障，“零距离”倾听企业司法需求，提供精准法律服务。



上午10时，在公司负责人的带领下，法院干警深入恒星高新科技（新兴）有限公司车间和展馆，详细了解公司生产经营情况。座谈会上，法院法官们与企业负责人、女职工

代表围坐一起暖心交流，详细了解了企业女职工比例、工作环境以及妇女工作开展情况，征询企业对云浮两级法院工作的意见和建议。新兴法院法官以《民法典》婚姻家庭编和《劳动法》为重点，结合审判实践中的真实案例，重点对家庭暴力与妇女权益保护、劳动关系中的职工权益维护等方面的法律知识进行了详细讲解。活动现场咨询环节，职工们就诉讼条件、时效及民间借贷等生活中常见的问题寻求帮助，干警们对职工们提出的问题一一耐心解答，并引导女职工们树立正确的婚姻家庭观念和维权意识，共同构建和谐有序的家庭环境和职场氛围。活动还向企业职工代表发放民法典、妇女儿童权益保护、女职工权益保障、助力优化营商环境重点知识手册等宣传材料 300 余份。



此次活动是云浮法院积极落实习近平总书记民营企业座谈会会议精神重要体现，是践行“法治是最好的营商环境法”理念的生动实践。下一步，市法院将进一步加强两级法院联动以及与当地妇联、社区沟通交流，继续发挥党建引领作用，持续推动“送法入企”常态化，通过司法“暖流”不断激发市场主体活力，为云浮市经济社会发展贡献法院力量。